

KINO SVĚTOZOR LEDEN 2022

V minulém programu jsem psal, že nejčastější věty při vstupu do kina se týkají očkování nebo testování. Pravidla se však neustále mění a já tento program píši 10.12.2021. Co se však do ledna změny nemá nikdo tušení.....Pravda je, že omezení budou i v lednu a tak se budeme řídit aktuální situací. To však neznamená, že do kina či za jinou kulturu není možno zajít. Máme stále otevřeno a ze strany distributorů přislíbeno, že snad nebude docházet k posunům premiér a tak nás v lednu čekají i filmy nové.

Rok 2021 byl plný zvrátů a nejenom pro kina. Dokázal nám však, že jsme národ kulturní a po rozvolnění se nám diváci vrátili opravdu v hojně míře. A tak měla kina opravdové žně. Přišel však konec roku a zase nás korona zabrzdila.

My však věříme, že po novém roce bude zase lépe a těšíme se na Vás, věrní diváci, že v rámci možností nám pomůžete zase tuto kulturu rozjet. Moc se na Vás těšíme a nebudu tedy dlouho otálet a tady je lednový program.

Žánrů je mnoho, ale začněme raději komedií:

Rodinný film **Velký červený pes Clifford** je opravdu pěkná nová rodinná komedie a mohu ji doporučit v každém věku.

Emily (Darby Camp) právě nastoupila na novou školu, kde se na ni všichni spolužáci dívají skrz prsty, protože jim připadá divná. Náladu jí nemůže zvednout ani to, že se o ni po dobu máminy služební cesty stará velmi nezodpovědný strýček Casey (Jack Whitehall), který je magnetem na nejrůznější katastrofy. Možná jeho špatná karma způsobí, že se Emily ocitne v podivném stanu podivného chovatele zvířat pana Birdwella (John Cleese) a okamžitě se zamiluje do jednoho malého červeného štěněte. Emily ví, že by jí máma mazlíčka nedovolila, ale neví to ten pes, který se schová do její školní brašny. Emily ho objeví až doma a než ho stačí vrátit, naroste tenhle mazlík, kterému dá jméno Clifford, do obřích rozměrů. A protože pan Birdwell se vypařil, nezbyde Emily a Caseyemu nic jiného než se o Clifforda starat. Každý, kdo měl někdy štěně, ví, že s ním bývají velké starosti. A co teprve se štěnětem, které na výšku měří tři metry! Je jasné, že větší dobrodružství už Emily rozhodně nikdy nezažije.

Další ryze česká komedie nese název **Srdce na dlani** a je z dílny scenáristy a režiséra Martina Horského (Ženy v běhu)

Láska se na věk nebo na místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. Můžeme se zamilovat ve školce, v důchodu, na ulici, v parku. Kdykoliv a kdekoliv. Josef (Boleslav Polívka) se těší, že si po odchodu do penze konečně splní svůj dávný sen a stane se pouličním klaunem. Svým šarmem okouzlí i ráznou Marušku (Eliška Balzerová), majitelku pojízdné

kavárny. Jako by se ti dva hledali celý život. Ale není na osudovou lásku přece jen trochu pozdě? Navíc se k Josefovi do vily právě stěhuje jeho dcera Anička (Jana Pidrmanová) i s pětiletým Honzíkem. Domnívá se, že s chlapy definitivně skončila, ale setkání s dávnou láskou Pavlem (Matouš Ruml), ji zasáhne u srdce. K Honzíkovi do školky nastupuje nová holčička Evička. Honzík poprvé zažívá pocity spojené s láskou, úplně se v nich neorientuje a tak sbírá rady od maminky, dědečka Josefa nebo sympatického strejdy Karla (Vladimír Polívka). I toho potká ve školce láska, když se zamiluje do Honzíkovy paní učitelky Elišky (Kristína Svarinská). A aby toho sblížení nebylo málo, Karlův basset Váleček si velmi rozumí s Eliščinou bassetkou Šalinou. Láska přináší do životů našich hrdinů naději a krásu, ale i komplikace a překážky, které budou muset s úsměvem a dobrou vůlí překonat.

Ale, abychom se nadrželi jenom komedií. V lednu nás čeká také velice pěkné drama **Spencer**

Manželství princezny Diany (Kristen Stewart) a prince Charlese (Jack Farthing) už dávno vychladlo. Ačkoli se množí zvěsti o záletech a rozvodu, na vánoční oslavy na královnině panství Sandringham je nařízen klid. Jí se a popíjí, střílí se a loví. Diana se ve světě high society vyzná. Ale tentokrát bude všechno úplně jinak... Film *Spencer* je imaginací toho, co se mohlo během těch několika osudových dnů stát.

Tak toto je pouze ochutnávka nových titulů.

Čekají nás však i **úspěšné reprízy roku 2021**. Nesmíme tedy zapomenout na filmy:

Prvok, Šampón, Tečka a Karel

Karel

Šťastný nový rok

Přání Ježíškovi

Ani v roce 2022 nezapomeneme na **levné pondělky** nejen pro seniory.

V lednu nás tedy čekají čtyři levné filmy:

10.1. Kurz manželské touhy

17.1. Karel

24.1. Přání Ježíškovi

31.1. Tady hlídáme my
